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De la dezvoltarea Noului Management Public, am asistat la introducerea multor instrumente 

inovatoare de management axate pe îmbunătățirea eficienței și eficacității organizațiilor publice în 

abordarea provocărilor politice complexe. Managementul strategic apare ca o abordare centrală 

printre aceste instrumente, echipând managerii publici cu perspective valoroase pentru a naviga 

peisajul complex al administrației publice moderne. Acest peisaj implică adesea confruntarea cu 

numeroase probleme politice conflictuale și dileme practice din partea părților interesate externe 

și interne. 

  

Planificarea strategică se află în centrul managementului strategic, subliniind importanța ca 

managerii publici să-și asume mai multe roluri. Aceste roluri cuprind efectuarea de evaluări 

complete atât ale operațiunilor interne, cât și ale mediului extern din cadrul organizațiilor lor. O 

astfel de abordare holistică este crucială pentru atingerea obiectivelor organizaționale și 

îndeplinirea misiunilor, în același timp îndeplinind în mod eficient cerințele părților interesate 

externe și interne. 
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Teoretic și empiric, această teză își propune să ofere o imagine de ansamblu a procesului 

cuprinzător de planificare în administrația locală din British Columbia și, în special, districtul 

regional Metro Vancouver. Teza începe cu analiza straturilor existente de guvernare și 

reglementare în Canada, British Columbia și districtele regionale, inclusiv reglementările cadrului 

legal, rolul politicii și planificarea strategică la nivel local. 

  

Teza este împărțită în opt capitole: 

Primul capitol vorbește despre motivație și ipoteze; rezumatul celor nouă ipoteze poate fi găsit mai 

jos: 

  

Ipoteza nr. 1: În principiu, creșterea municipalității și dezvoltarea comunităților nu ar trebui să se 

facă aleatoriu sau prin preferință. Ar trebui să existe un plan de dezvoltare strategică coerent și 

ghidat, cu consultări multiple cu părțile interesate interne și externe, oferind sfaturi și idei. 

  

Scopul acestei cercetări este, de asemenea, să prezinte relația de lucru dintre nivelurile de 

guvernare și a vedea cum se suprapun planurile strategice. Mai exact, voi analiza districtul regional 

și administrația locală din Metro Vancouver.  

Ipoteza #2: Există o suprapunere între Strategiile Metro Vancouver și Strategiile Guvernului Local. 

  

Ipoteza #3 Următoarea parte a tezei propuse este de a evalua modul în care aceste strategii și 

planuri sunt implementate și utilizate. Putem încerca să înțelegem dacă există o corelație între 

dimensiunea administrațiilor locale și utilizarea sau numărul de strategii implementate. Ipoteza 

este că, cu cât municipalitatea este mai mare, cu atât este nevoie de mai multe hotărâri și ședințe 

de consiliu. 

  

Voi evalua obiectivele strategice aprobate ale Consiliului și rezoluțiile aprobate în fiecare 

administrație locală pentru a vedea care dintre categoriile obiectivelor strategice ale consiliului 

sunt cele mai utilizate.  

Ipoteza #4 – Locuințele vor avea cea mai mare utilizare a rezoluțiilor de către Consiliile din Metro 

Vancouver. 
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Ipoteza #5 - Performanța organizațională va fi măsurată prin relația dintre numărul de rezoluții 

aprobate de Consiliu și numărul de ședințe; ipoteza este că raportul va fi mai mare pentru 

administrațiile locale mai mari față de autoritățile locale mai mici. Ca atare, voi putea observa 

eficiența și performanța. 

  

Ipoteza nr. 6—Prin analiza calitativă a conținutului și un sondaj asupra tuturor administrațiilor 

locale din Metro Vancouver, voi afla care vor fi provocările în planificarea strategică în 

administrația locală și aspectele cu punctaj scăzut ale planificării în Metro Vancouver: studii de 

fezabilitate, monitorizare, datele de performanță și etapele de evaluare din procesul de planificare 

strategică sunt foarte scăzute în Metro Vancouver și sunt problemele în planificarea strategică. 

  

În teorie, toate planurile strategice ar trebui să aibă o listă clară de obiective strategice, valori, o 

misiune și o viziune. Cu toate acestea, modul în care sunt formulate planurile strategice este incert. 

Ipoteza mea #7: Crearea planului strategic (OCP) se desfășoară intern la toate nivelurile, cu 

implicarea părților interesate în etapele de dezvoltare.  

  

Prin crearea de planuri strategice cu obiective strategice ale consiliului, personalul și Consiliul au 

acum îndrumări cu privire la modul de a proceda cu aplicațiile viitoare. Ipoteza #8 este că 

raportarea performanței către Consiliu și Public în mod regulat este esențială și efectuată în mod 

regulat. 

  

Ipoteza #9 afirmă că există o relație între obiectivele strategice ale administrației locale și rolurile 

managerilor, ceea ce creează un sens de responsabilitate. 

 

Capitolul 2 oferă o analiză de context a legislației existente, a influențelor internaționale și a 

cadrului diferitelor niveluri de guvernare care joacă un rol în crearea mediului în care funcționează 

autoritățile locale. Am analizat toate cele trei niveluri de guvernare: guvernul federal, provincial 

și local. Am privit mai adânc detaliile districtului regional Metro Vancouver și apoi ale fiecărui 

membru. Discutarea cerințelor legislative în care sunt formulate documentele strategice se 

concentrează pe obiective comune la nivel de administrație locală pentru regiune și provincie. 



8 
 

Aceasta intră apoi în discuția despre modul în care toate guvernele locale din provincia British 

Columbia sunt obligate din punct de vedere legislativ să furnizeze un plan strategic în care 

administrația locală să poată funcționa și să planifice pentru atingerea obiectivelor locale și să 

încorporeze obiectivele regionale în document. Acest lucru a fost realizat prin: 

  

  

• Strategia de creștere regională (RGS) este o viziune regională care angajează autoritățile locale 

încorporate, grupurile guvernamentale locale și districtele regionale să îndeplinească obiective 

sociale, economice și de mediu specifice comune. Este o abordare de sus în jos introdusă de regiune 

și prezentată tuturor grupurilor membre ale guvernului local pentru acceptare și adoptare. (Ministry 

of Community Services, 2016) 

  

• Declarația de context regional (RCS) este încorporată în planul comunitar oficial al orașului 

(OCP), care stabilește acceptarea și relația dintre strategiile de creștere regională și 

municipală. (Ministry of Community Services, 2016) 

  

• Acordul de implementare (IA) este acordul dintre districtul regional și alte niveluri de guvernare 

care specifică modul în care vor fi implementate anumite aspecte ale strategiei de creștere, cum ar 

fi modernizarea drumurilor, canalizării, spitalelor și parcurilor. (Ministry of Community Services, 

2016) 

  

Capitolul 3 este cadrul teoretic al tezei: 

Principalii piloni care au fost descriși și definiți în cadrul capitolelor sunt: 

1. Strategie: 

2. Management strategic 

3. Planificare strategică 

4. Eficacitatea în administrația locală 

5. Performanță 

6. Planificarea Municipală 

7. Conținutul strategiei 
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Capitolul 4 abordează cadrul metodologic bazat pe teoriile din capitolele următoare pentru a testa 

ipotezele propuse. Acest studiu folosește colectarea de date calitative, analiza cantitativă și 

abordări participative. Scopul tezei a fost de a aduna suficiente informații pentru a detalia o 

imagine cuprinzătoare a procesului de planificare din Metro Vancouver. Pentru a aduna suficiente 

date semnificative, mi-am propus utilizarea unui amestec de metodologii. 

  

Prima a fost o revizuire calitativă a documentelor de planificare strategică existente ale fiecărei 

municipalități și a ședințelor consiliului, care a inclus obiectivele strategice adoptate de consiliu 

printr-o rezoluție. Am clasificat toate directivele consiliului nou adoptate (analiza de conținut). 

Pentru a continua acest lucru, am enumerat utilizarea fiecărui obiectiv strategic în cadrul ședinței 

Consiliului și  rapoartele publicate pentru anul 2023. Pentru a continua în aceeași metodologie, am 

făcut apoi o analiză a unui studiu de caz asupra singurului oraș Cartă din Metro Vancouver, care 

este Vancouver; acest lucru este important deoarece Carta Vancouver este anterioară legislației 

provinciale, ceea ce înseamnă că Vancouver se află sub reguli, competențe și reglementări 

preexistente și vom vedea cum afectează acest lucru planificarea strategică. 

  

A fost aplicată o metodă cantitativă și a fost trimis un sondaj tuturor administrațiilor locale din 

zona metropolitană Vancouver; ca atare, acestea ar fi datele necesare pentru a compara datele 

extrase în mod egal. În cele din urmă, va exista o abordare participativă pentru a revizui rezultatele 

cercetării mele. Pentru a face acest lucru, voi avea un focus grup și un interviu semistructurat 

pentru a revizui rezultatele. Voi explica fiecare dintre cele trei metode în paragrafele următoare. 

Chestionarul de sondaj pe care l-am creat pentru acest studiu cuprinde 59 de întrebări. Aceste 

întrebări au fost formulate pe baza analizei literaturii de specialitate și au scopul de a capta cu 

acuratețe datele esențiale. 

  

Un interviu semi-structurat a fost realizat în timpul cercetării cu un politician profesionist care 

lucrează la nivel provincial (Metro Vancouver). Interviul a avut întrebări predeterminate cu un 

punct de plecare specific pentru chestionare și apoi s-a ramificat pe întrebările ulterioare 

instantanee și discuția a decurs in mod natural. Întrebările inițiale au fost trimise în prealabil pentru 

ca el să poată înțelege unde va merge șirul întrebărilor. 

  



10 
 

Accentul a fost pus pe ultimul pas al studiului, unde am condus un grup de opt persoane printr-o 

discuție deschisă. Obiectivul a fost validarea și discutarea rezultatelor sondajului pe care l-a 

finalizat autoritățile locale. Discuția a avut câteva domenii cheie spre care am vrut să atrag 

conversația; totuși, a avut un aspect spontan în care am lăsat grupul să ducă mai departe ideile și 

să conducă discuția. Focus-grupul a durat o oră și am avut câteva întrebări, dar scopul principal a 

fost revizuirea rezultatelor sondajului; vezi fișa din anexele acestei teze. Ideea a fost de a permite 

o discuție care curge liber, care poate fi stimulatoare în sine prin diferite gânduri și experiențe ale 

grupului. 

  

Capitolul 5 al tezei a prezentat rezultatele și discuțiile privind sondajul și analiza documentelor. 

Ca atare, am prezentat rezultatele sondajului pentru toate cele 59 de întrebări. În cadrul secțiunii 

de analiză a documentelor, am revizuit mai întâi Planul strategic regional al Metro Vancouver, 

care avea opt planuri de management regional. Am putut evidenția fiecare aspect important în 

cadrul fiecărui plan. 

  

Mi-am continuat analiza demografiei specifice fiecărei administrații locale. Acest lucru a fost făcut 

pentru a înțelege mai bine diferitele constrângeri și dimensiuni ale guvernelor locale care alcătuiesc 

districtul regional. Le-am despărțit după tipul de subdiviziune (oraș, sat, municipalitate insula, 

municipalitate district), apoi am continuat cu populația din 2022, dimensiunea terenului 

administrației locale și densitatea (populație vs dimensiunea terenului) și, în sfârșit, numărul de 

parcuri regionale care există în administrația locală. Cu datele, am putut înțelege mai bine “valorile 

aberante”, care arată punctele forte, punctele slabe și neregularitățile, înainte de a analiza 

obiectivele și prioritățile strategice ale Consiliului. 

  

Am trecut în revistă obiectivele strategice ale Consiliului fiecărui guvern local din districtul 

regional Metro Vancouver. Majoritatea comunităților aveau obiectivele și strategiile strategice ale 

Consiliului ca documente separate pe site-ul lor web. Unele obiective nu au fost publicate fizic pe 

site și a trebuit să recuperez documentul publicat printr-un raport al Consiliului în lunile de după 

alegeri. Cu toate acestea, am reușit să recuperez toate strategiile Consiliului. Majoritatea 

administrațiilor locale aveau cinci obiective strategice ale consiliului, în timp ce altele aveau doar 

patru. 
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Am clasificat fiecare obiectiv în următoarele grupuri: 

1. Obiective orientate către mediu și climă, 

2. Locuință și viabilitate, 

3. Obiective economice 

4. Transport 

5. Infrastructură și servicii 

6. Comunități de siguranță și rezistență 

7. Bunăstarea comunității. 

  

Am analizat apoi de câte ori fiecare dintre categorii a apărut în cadrul obiectivelor strategice 

propuse ale Consiliului pentru actualele consilii alese din Metro Vancouver. Aceasta mi-a dat o 

listă cu cele mai populare rezoluții în cadrul Consiliilor. Acestea fiind spuse, am vrut apoi să testez 

validitatea rezoluțiilor care au fost cele mai utilizate în anul Consiliului 2023. 

  

Pentru a determina utilizarea fiecărei administrații locale, am analizat toate rapoartele Consiliului 

care au apărut și au fost publicate în agende; acestea sunt rapoarte care au mers la o ședință 

obișnuită a consiliului, o ședință specială a consiliului sau un comitet al întregului. Nu am inclus 

nimic care a fost “în cameră”, deoarece acele procese-verbale și rapoarte nu sunt făcute publice și 

pot fi accesate doar printr-o solicitare de eliberare de informație și, chiar și atunci, acele rapoarte 

sunt marcate în negru. Am luat doar rezoluția finală aprobată de la fiecare proiect, întrucât unele 

proiecte necesită aprobări multiple pentru adoptarea statutului; un exemplu este un proiect de la 

orașul Port Moody care a avut opt rezoluții de consiliu într-un an pentru a fi adoptat în cele din 

urmă. Ca atare, am numărat cele opt rezoluții ca una; de multe ori, solicitanții s-ar întoarce pentru 

a face modificări ale proiectelor și politicilor adoptate în lunile precedente. Prin urmare, aș 

considera doar aceasta ca și rezoluție exactă. 

  

În cele mai multe cazuri, rapoartele care ajung la Consiliu au un scurt paragraf care notează modul 

în care acest proiect sau plan se aliniază cu obiectivele strategice ale Consiliului. Această linie de 

cercetare este pentru a vedea cât de importante sau câte proiecte vin în fața comitetului care 

îndeplinesc obiectivele strategice ale consiliului, care au fost stabilite pentru un an. Am ales să 
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revizuiesc anul 2023 și nu am trecut într-o ordine anume în revizuirea rapoartelor publice 

disponibile pe site-ul administrației locale. Acest lucru se aliniază cu Andrews și Boyne (2010), 

care au dezbătut că performanța este legată de adoptarea politicilor. Prin urmare, analizând în mod 

specific hotărârile și adoptarea consiliului, putem vedea performanța fiecărei administrații locale. 

  

Rezultatele analizei documentelor au fost apoi testate în Capitolul 6, care a început cu Alpha lui 

Cronbach. Pentru a testa fiabilitatea răspunsurilor din sondaj, bazat pe Alpha lui Cronbach, am 

putea concluziona că rezultatul de 0,94 este de încredere și ne putem baza pe el, deoarece se află 

la capătul superior al spectrului. 

  

Mai mult, am calculat media și abaterea standard. Rezultatele arată, de asemenea, că răspunsurile 

au fost excelente și foarte pozitive. Am luat apoi ambele rezultate din Analiza documentelor, care 

a analizat obiectivele strategice ale Consiliului specifice alese de Consiliu și utilizarea fiecărui 

obiectiv strategic al Consiliului pe categorie. Aceasta a verificat care obiectiv strategic al 

Consiliului este cel mai valoros pentru comunitate în ceea ce privește utilizarea, în special care 

proiecte au fost cele mai aprobate. 

  

Pentru a înțelege mai bine rezultatele care au fost prezentate, am ales să găzduiesc un focus grup, 

care sunt grupuri de persoane reunite pentru a discuta diferite subiecte și pentru a oferi feedback 

valoros despre informațiile și temele oferite. Am ales să fac și un interviu semistructurat, care a 

durat o jumătate de oră. Interviul a fost realizat cu un director general din districtul regional (Metro 

Vancouver) pentru a discuta rezultatele cercetării propuse și cum aceasta poate fi implementată 

mai bine sau dacă există feedback pe care l-aș putea aplica rezultatelor. Focus-grupul a analizat 

rezultatele sondajului, iar interviul a analizat și discutat analiza documentelor și obiectivele 

strategice ale Consiliului. 

  

În cele din urmă, am ales să prezint datele printr-un studiu de caz al orașului Vancouver, în special 

Planul Vancouver, un document strategic pe termen lung publicat pentru a conduce planificarea 

strategică a orașului. Am ales orașul Vancouver, deoarece are cea mai mare populație din regiunea 

metropolitană, un total de 706.012 persoane. Este al 7-lea ca masă terestră la 115 km2 și este 

primul ca densitate, măsurând 6139 de oameni pe km2. Celălalt atribut esențial al orașului 
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Vancouver este că este un oraș Cartă (charter). Canada are doar 5 orașe charter (Saint John, 

Montreal, Winnipeg, Vancouver și Lloydminster). În Vancouver, statutul inițial de constituire 

datează din 1886 (Vancouver Incorporation Act). Actul de constituire din Vancouver a fost 

modificat și înlocuit de-a lungul secolului al XX-lea. Cu toate acestea, documentul original precede 

Carta comunitară provincială și Legea administrației locale. Carta de la Vancouver pe care o 

cunoaștem astăzi a fost adoptată în 1953 și oferă Consiliului anumite drepturi  pe care alte Consilii 

din zonă nu le au în temeiul legislației provinciale, cum ar fi: 

1. Fiscalitate, 

2. Interzicerea anumitor combustibili (gaze naturale), 

3. Cerințe de construcție prin codul de construcție al orașului, 

4. Locuințe accesibile și cu nevoi speciale, 

5. Conservarea patrimoniului, 

6. Taxa de vacanță și, 

7. Drepturi pentru apă și canalizare  

  

Această teză ar trebui să ajute la înțelegerea planificării strategice în cadrul guvernelor locale din 

Metro Vancouver și să creeze un cadru pentru alte cercetări. Capitolele anterioare au definit 

strategia ca fiind modul în care organizațiile reacționează la mediile lor (piețe, public țintă), 

îmbunătățindu-și constant serviciile și performanța pentru a crește și a depune eforturi. (Boyne & 

Walker, 2004). Pe parcursul analizei, putem observa că toate administrațiile locale își propun să 

ofere servicii rezidenților lor. Cu toate acestea, un alt aspect semnificativ a fost și conservarea 

mediului existent. La toate nivelurile guvernamentale s-a pus accentul pe mediul natural. Vedem 

atât importanța producerii și cât ai a conservării. 

  

Pe baza rezultatelor cercetării, studiului de caz și analizei documentelor, putem concluziona că 

planificarea strategică în administrațiile locale din Metro Vancouver este un instrument. Unele 

guverne locale se află la diferite niveluri în implementare; unii fac, de asemenea, strictul minim 

necesar datorită resurselor disponibile și dimensiunii administrației locale. Cu toate acestea, vedem 

o linie de referință datorită cerințelor legale de a avea cel puțin un plan strategic pe termen lung 

disponibil în cadrul fiecărei administrații locale. 
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Am putea include planuri strategice, documente și decizii atunci când definim strategia. Boyne și 

Walker definesc strategia ca o simplă îmbunătățire a serviciilor publice (Boyne & Walker, 2004), 

pe care fiecare guvern local se străduiește să o facă. Osborne și Gebler notează că eficiența și 

eficacitatea serviciilor oferite în sectorul public se transformă apoi în crearea strategiei (Osborne 

& Gaebler, 1992). Definim atunci strategia ca realizarea bugetului și alocarea resurselor unor 

domenii specifice? Dacă da, atunci toate administrațiile locale aplică o strategie la acest nivel. 

Mulgan definește strategia ca utilizarea resurselor pentru a atinge obiective și scopuri (Mulgan, 

2009). În general, când ne uităm la planurile strategice ale comunităților, putem spune că acestea 

există. Indiferent dacă autoritățile locale definesc strategia sau nu, ele folosesc strategia pentru a 

lua decizii. Există obiective ale Consiliului în toate administrațiile locale; există un plan strategic 

și o hartă. Cu toate acestea, pe baza constatărilor, preocuparea este că există dificultăți în transferul 

importanței strategiilor și obiectivelor în cadrul organizației. Aici este esențial să existe un 

management strategic puternic pentru a asigura lansarea și implementarea strategiei. Aceasta a fost 

o problemă clară în cercetare, deoarece multe guverne locale implementează o strategie, dar 

managementul s-ar putea traduce în managementul performanței. 

  

La începutul tezei am exprimat ipotezele, în Capitolul 7 am revizuit Ipotezele și am oferit 

recomandările: 

Ipoteza #1 În principiu, creșterea guvernului local și dezvoltarea comunităților nu ar trebui să fie 

făcute aleatoriu sau prin preferință. Ar trebui să existe un plan de dezvoltare strategică coerent și 

ghidat, cu consultări multiple cu părțile interesate interne și externe, oferind sfaturi și idei. Acest 

lucru a fost confirmat în capitolul 2.2, care a trecut în revistă contextul provincial atunci când am 

analizat cerințele legislative sub care funcționează administrațiile locale. Mai mult, în Capitolul 

5.2, Analiza documentelor, vedem cum strategiile regionale se suprapun strategiilor 

guvernamentale locale și cum modul în care funcționalitatea consiliului regional și competențele 

pe care le are influențează  corporațiile statului existente. 

  

Ipoteza #2 este că există o suprapunere între Strategiile Metro Vancouver și Strategiile Guvernului 

Local. Destul de interesant, din nou, pe hârtie, modelul actual de guvernare este că există o 

suprapunere cu consiliul de administrație fiind primarii și aleșii; dar, vedem că în cadrul întrebării 

de sondaj #49, guvernul dumneavoastră local păstrează și creează relații interguvernamentale? 
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Acest lucru a ieșit 48% pozitiv; puțin mai puțin de jumătate dintre respondenți au răspuns afirmativ 

; acest lucru ar putea fi atribuit și relațiilor interguvernamentale dintre alte guverne locale sau, mai 

mult decât atât, nivelul federal. 

  

Ipoteza #3 - Cu cât guvernele locale sunt mai mari, există cu atât mai multe rezoluții ale consiliului 

și cu atât mai multe ședințe. Această ipoteză era incorectă; dacă definim cel mai mare guvern local 

în funcție de populație, le-am marca ca și Vancouver, Surrey și Burnaby. Doar Surrey este în 

primele trei pentru majoritatea întâlnirilor; cu toate acestea, în revizuirea diagramelor de proces, 

multe lucruri sunt făcute prin delegarea competențelor Consiliului către personal și alte comitete. 

Consiliul vine să aprobe proiectul sau hotărârile statutare. Acesta este motivul pentru care sunt mai 

puține întâlniri; cu toate acestea, o altă problemă nu este numărul de întâlniri, ci durata întâlnirilor, 

care uneori durează mai mult de 4 ore, în special pentru Vancouver. Un raport de la CBC News 

(un post de știri provincial și național) a afirmat că multe ședințe ale Consiliului din BC în anumite 

orașe durează mai mult de patru ore. Din lista furnizată, 11 guverne locale se aflau în Metro 

Vancouver. (McElroy, 2022) 

  

Ipoteza #4 Locuințele vor avea cea mai mare utilizare a rezoluțiilor de către Consiliile din Metro 

Vancouver. Acest lucru a fost simplu din cauza circumstanțelor din zona Metropolitană, deoarece 

lipsa locuințelor a fost o mare îngrijorare de-a lungul anilor. Aceasta ar putea fi considerată viziune 

de tunel, așa cum sugerează Vabo în cercetarea sa. În cadrul analizei documentelor, am remarcat 

că cele mai multe rezoluții au fost în Locuință și viabilitate. 

  

Relația dintre numărul de rezoluții aprobate de Consiliu și numărul de ședințe va măsura 

performanța organizațională. Ipoteza #5 este că raportul va fi mai mare pentru guvernele locale 

mai mari decât pentru cele mai mici. Susținem această ipoteză folosind teoria performanței și 

capacității organizaționale a lui Andrew și Boyne. Primele două guverne locale cu cel mai mare 

număr de rezoluții per ședință de consiliu sunt cele două cele mai mari ca populație: Vancouver, 

cu 19 rezoluții per ședință, și Surrey, cu 11 rezoluții per ședință. 

  

Ipoteza nr. 6—Prin analiza calitativă a conținutului și un sondaj asupra tuturor administrațiilor 

locale din Metro Vancouver, aflăm care vor fi provocările în planificarea strategică în administrația 
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locală și aspectele cu punctaj scăzut ale planificării în Metro Vancouver: studii de fezabilitate, 

monitorizare, performanță datele și etapele de evaluare din procesul de planificare strategică sunt 

foarte scăzute în Metro Vancouver și sunt problemele în planificarea strategică. 

  

În teorie, toate planurile strategice ar trebui să aibă o listă clară de obiective strategice, valori, o 

misiune și o viziune. Modul în care sunt formulate planurile strategice este însă încă în curs de 

stabilire. Ipoteza mea #7: Crearea planului strategic (OCP) se desfășoară intern la toate nivelurile 

și vedem angajamentele părților interesate în etapele de dezvoltare. Întrebările 7 – 11 din sondaj 

vorbesc despre cine este implicat central în elaborarea planurilor strategice; Cu încredere putem 

recunoaște că cetățenii, șefii de departamente, managerii superiori, directorul orașului și primarul 

au fost toți implicați la nivel central. Aș spune că, Consiliul este „uneori” implicat central, deoarece 

a obținut doar 8/14. Luând exemplul studiului de caz pentru orașul Vancouver, care a avut un total 

de 52.480 de puncte de contact și 25.000 de răspunsuri la sondaj, putem deduce că, chiar și la la 

cetățeni, au existat angajări la nivel de părți interesate. 

Ipoteza #8 este că raportarea periodică a performanței către Consiliu și Public este esențială și 

efectuată în mod obișnuit. În răspunsurile la sondaj, vedem că 92% dintre respondenți au remarcat 

că raportează în mod regulat performanța Consiliului, ceea ce, pe scara Likert, a ajuns la 

„întotdeauna”. Când am ajuns la întrebarea: “guvernul local raportează în mod regulat publicului 

performanța?” Vedem un scor de 28% sau 1,4 pe scara Likert, care se traduce prin „niciodată”. 

  

Ipoteza #9 este că există o legătură între obiectivele strategice și manageri pentru a crea un 

sentiment de responsabilitate. Poister (2005) a remarcat o relație pozitivă cu modul în care 

autoritățile locale își ating scopurile și obiectivele prin crearea unei legături între obiectivele 

strategice și manageri pentru a crea un sentiment de responsabilitate; ipoteza a fost legată de 

evaluările șefilor de departament pe baza realizării obiectivelor strategice ale Consiliului sau a 

planului strategic. Sondajul arată că 79% dintre manageri sunt evaluați cu privire la succesul 

implementării sau realizării planului strategic. 

  

Dacă ar fi să ne uităm la ciclul de viață al unei strategii pe baza rezultatelor sondajului, am avea o 

misiune și o viziune de implementare a planurile de 20 până la 30 de ani; în plus, vedem că 

planurile regionale se suprapun cu nivelul administrației locale. Acest lucru creează o viziune 
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constantă pe care administrația locală ar putea să o construiască. Am aduna apoi informațiile 

specifice guvernului local, articulațiile exacte și nevoile de zi cu zi. Pe baza acestor informații, 

obiectivele strategice ale Consiliului sunt formulate și publicate întregului personal și publicului. 

Implementarea strategiei este la discreția Consiliului și a recomandărilor personalului, care se 

concentrează mai mult pe obiective strategice specifice, așa cum vedem în rezultatele analizei 

documentelor. Elementul care lipsește este evaluarea și raportarea către public și părțile interesate, 

altele decât Consiliul. În text, fac recomandări cu privire la: 

  

#1 Raportare: Raportarea se poate face prin publicarea de rapoarte trimestriale despre ceea ce a 

fost aprobat, în ce mod a fost aprobat și ce proiecte sunt in derulare. 

 

#2 Participarea la crearea documentelor strategice: Crearea de sisteme în care sondajele aleatorii 

și interacțiunile pot fi realizate prin puncte de contact pop-up în zone cu trafic intens, cum ar fi un 

magazin alimentar sau o școală. Simplificarea discuțiile și adresarea unor întrebări directe și ușor 

de răspuns.  

 

# 3 Evaluările și ajustările sunt întotdeauna necesare. Strategiile și directivele consiliului nu trebuie 

să rămână de piatră; ele pot fi modelate și modificate pentru a se potrivi lumii în schimbare. 

 

#4 Limitarea timpul în reuniunile Consiliului – Crearea mai multor delegări și sisteme teritoriale, 

limitarea numărul de vorbitori, crearea de comitete. 

 

#5 Crearea de parteneriate între autoritățile locale – Suprapunerea existentă între Obiectivele 

Strategice ale Consiliului poate crea scopuri și obiective comune. 

 

# 6 Realizarea unui inventar - După cum se vede în Studiul de caz al orașului Vancouver. 

  

În capitolul 8, observăm limitările și potențialele cercetări viitoare.  
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